



ТРЕТЬЕ ЗАНЯТИЕ «ЧЕЛОВЕК»

Каждый догадывается,
что жизнь - это движение,
но не каждый знает, как
устроено движение жизни!

тестовый лист

Я — Замечательный (ая)?!

(ответить в конце занятий)

1. Что такое юридическое лицо?
(Написать ответ).
2. Что такое физическое лицо?
(Написать ответ).
3. Кто такой гражданин?
(Написать ответ).
4. Кто такой простолюдин?
(Написать ответ)
5. Кто такой Человек?
(Написать ответ).

ТРЕТЬЕ ЗАНЯТИЕ КТО ТАКОЙ ЧЕЛОВЕК

ЧЕЛОВЕК: чело — лобная часть головы, третий глаз или внутреннее видение, внутреннее зрение, интуиция или внутренний Свет (Пространство или Лик).

Век — Время уходящее в века (Процесс или Блик).

ЧЕЛОВЕК: - это Пространство и Время, это Свойство и Процесс, это Лик и Блик создающие Облик.

Такая характеристика человека недостаточна для полноты понимания всего того, что скрывается под этим словом. Словом «Человек» может обозначаться только определённое состояние, которое, как и всё в живой природе имеет два основания — это свойство и процесс, которые в энергии времени, именно оно управляет процессом, перетекают друг, в друга.

Мы говорим; о человечности, и человеколюбие.

Человечность, это свойство Человека, а человеколюбие — процесс.

Человечность, ось — мужественность, это мужская ипостась Человека, а человеколюбие — женственная.

Но и этого будет недостаточно, любое словесное определение будет недостаточным, ибо Человек вбирает в себя всё то, что может в себя вобрать Жизнь.

О жизни говорить и писать, можно, как угодно долго, и при этом быть в не её. Жизнь нужно чувствовать, и если хочешь её познать, то в ней необходимо раствориться. Только чувства позволяют проникнуть в глубину жизни, и только от туда могут открыться её сказочные тайны. Философствовать же о жизни, значить занимать ум, и оставлять пустым сердце. Впрочем занимать ум, основное занятие ныне живущих людей, поэтому они не знают Себя, не знают своего сердца своих чувств, потому не знают красоту своей жизни, и значить, не знают кто такой Человек! Если самой жизни кому не достаточно, и он ещё в процессе поиска и достижения, значить не живёт он ещё, и потому не является Человеком. Если жизнь не наполнена чувствами, ощущение внутренней пустоты будет в полной мере, и такое состояние заставит ум действовать, и как обычно, эти действия будут происходить в неправильном направлении. В этом случае, жизненный лабиринт для несовершенного ума будет непонятным и коварным. И тогда такие ищущие и достигающие будут заполнять свою внутреннюю пустоту, свой ум всяким информационным мусором.

Человек, только тот, кто будучи простолудином прошёл жизненный лабиринт «вдоль и поперёк», в поиске того «чего-то», что на уровне интуитивной памяти манило и влекло. И когда следуя своему жизненному пути и сделав массу разных движений, он накопил свой жизненный опыт и стал зрелой и мудрой Душой — он стал Человечным Человеком. Теперь он чувствует, что на самом деле ему было нужно не то, на что он потратил многие жизни, что ум вёл его ложными путями, что бы достигать ложные ценности. И так, как ещё не было того опыта, какой бы ему мог подсказать, что ложные ценности достигнуть невозможно, из-за их ложной природы, то время было не потрачено зря, ибо не смотря ни на какие трудности и издержки в пути, такой опыт всё же был приобретён и он больше не будет наступать на старые «грабли». Теперь ему стало понятным, что истинные ценности не достаются даром, нужно многое было пройти и многое узнать, что бы развеять прежние иллюзорные и шаблонные установки, расставленные устроителями лабиринта на поверхностном, материальном уровне жизни. Такое состояние удел людей.

Люди пытаются жизнь увидеть с поверхностного уровня, и от того, постоянно попадают в тупик, зарабатывая удары «судьбы», теряя, при этом, жизненные силы. Это вполне оправданный факт, потому-что поверхностные живые формы, остаются в любом случае формами, внутри которых, творится жизнь, и конечно же, только физическими глазами, её не увидеть. Эти формы только потому и кажутся живыми, что изнутри их движет жизнь. Вот этот жизненный процесс и требуется замечать и отслеживать через его чувствование. Именно, эти, слегка ощущаемые чувства внутреннего света давали путнику силы для преодоления жизненных барьеров на пути следования к безусловной Любви и бескорыстной Дружбе.

Теперь внутреннее спокойное и равновесное состояние позволит путнику остановиться и не участвовать в жизненном театре, исполняя кем-то написанные роли, ибо он становится тем сказочником, который сам пишет сценарий и распределяет роли. И когда Человек достигает такого уровня, он чувственно знает, что бояться, волноваться и беспокоиться не о чем, что жизнь устроена наилучшим и удивительнейшим образом, что это сказка, которая не имеет конца, и ты можешь в ней участвовать разными способами. Ты можешь быть в ней сказочным героем или сказочным персонажем, можешь быть тем, кто пишет сказки, и даже тем, кто творит самих сказочников. На этом уровне позволяется абсолютно любое участие. Что конечно же, нельзя сказать о людях, которые весьма ограничены в своих возможностях, и что особо занимательно, свои возможности они ограничивают для себя, сами. Лениость собственного мышления, им не позволяет выйти за границы сложившихся привычек. Они завязли в старых игровых программах, где им позволяется играть роль жертвы, которую заставляют потреблять, всё то, что сами, как роботы и рабы, производят. Естественно, что в таком положении, основные результаты труда, достаются организаторам такого процесса. Если не понимаешь, что происходит, то тобой будут пользоваться. Именно для этого, что бы ты оставался подконтрольным рабом и роботом, тебе создают дополнительные лица: юридическое лицо, физическое лицо и гражданство. Создаётся огромное количество регламентирующих твоё поведение, законодательных актов, постановлений, указов и

правил, как на международном уровне, так и на уровнях ниже лежащей власти, ибо находясь в статусе просто людей, ты как ребёнок, ещё не самостоятелен. Нам не хочется подробно раскрывать суть этого законотворчества, ибо на каком бы уровне оно не создавалось бы (международное адмиралтейское право или международное континентальное право), и что бы оно в себе не содержало бы, оно существует лишь для контроля стада состоящего из людей. Ибо роль стада приносить хозяевам определённые выгоды, точно таким же образом как поступают люди со своими животными, которых содержат, что бы «доить» и «стричь», ведь они так же, как и хозяева людей, с ними, особо, не согласуют способы их содержания. Люди, всё же, в иерархической лестнице развития, стоят выше, чем те животные которые им служат и которыми они управляют, поэтому, что бы контроль был менее заметен, ими управляют посредством ложных ценностей и ложных информационных программ и законодательных актов, указов и постановлений. Но всё это не так страшно и вредно и в итоге полезно, ведь следуя такому пути каждый рано или поздно захочет из под этой кабалы освободиться. К таким людям также нужно отнести и так называемых олигархов, правителей и чиновников всех мастей и уровней, ибо они ещё дальше отстают от уровня «Человек», чем обычные люди, и будут проходить такую же жизненную школу обучения. На этом месте, замечательные читающие, должны озадачиться вопросом, а кто же тогда управляющие, если это не президенты и не чиновники? Да, это интересный и важный вопрос.

Люди религиозного толка, скажут, что управляющим может быть только Бог. Но такой ответ для многих окажется недостаточным, ибо одни хотят научное объяснение, а другие предпочитают религиозные и научные доктрины, заменить эзотерическим толкованием. Но так, как нас не устраивает не один из этих трёх направлений по отдельности, то на их основе мы сделаем обобщающее заключение по поводу управления жизненными процессами. Мы используем эти направления, для выяснения поставленной задачи, дополнительно опираясь, ещё, и на собственные чувство-знания полученные из жизни. Поэтому только такой подход, мы считаем, полноценно отразит наше видение жизни, и не вызовет однобокого толкования, потому как в каждом из выше приведённых направлений содержаться разумные части целого. Их частные подходы могут быть примирены только самой жизнью, теми, кто участвует в ней целостно и тотально, теми кто прошёл путь через жизненные лабиринты, и создал в себе возможность выйти из него. Что бы была помощь другим, находящимся в пути, кроме усиление внутренней интуиции, мы бы посоветовали изучать кибернетику, она поможет понять структуру управления существующим миром. Если в пути руководствоваться только теми направлениями, которые мы описывали выше (религиозный, эзотерический, научный и обще философский) то они мало смогут помочь, ибо на поверхностном словесном и интеллектуальном уровне, эти направления конфликтуют между собой точно так же, как и их носители. Этим мы хотим, ещё раз подчеркнуть, что жизнь — это не разговоры о ней, а что-то на много шире и глубже, понимание её приходит из чувство-знаний полученных от тотального и целостного переживания в Свете. Это когда ум живущий в темноте, как определённый вид низкой вибрационной энергии перестаёт существовать, ввиду своей трансформации в более высоко частотный уровень, коим является Разум (просветлённый ум). Именно для этого процесса сотворён театр под названием «Жизнь». Этот жизненный театр может объясняться научным, религиозным и эзотерическим языком, но при этом, как мы уже и говорили, надо идти вглубь жизни. Тот, кто в не состоянии безусловно Любить и бескорыстно Дружить по настоящему не живёт, он ещё не прикоснулся к жизни Человека.

Человеческая суть сотворена энергиями, которые познаются чувствами. Человек сотворён энергиями трёх видов, все они являются энергиями света (Солнечным Ликом). Отличаются они, друг, от друга, только энергетической частотной характеристикой и определёнными свойствами внутри себя. Солнечный Лик — это термоядерный реактор холодного синтеза, который одновременно является и ускорителем элементарных частиц, если выражаться научным языком. Если выражаться религиозным языком, то это Абсолютный Свет Бог «РА», и если эзотерическим — то это огненное плазменное планетарное тело, являющееся

планетарным сердцем и источником Жизни и Света в солнечной планетарной системе. Его внутреннее энергетическое свойство определяется — как деление ядер внутри без оболочного реактора, рождающий живой жидкий свет (живую плазму) внутри себя. Солнечный реактор способен к непрерывному делению и является вечным двигателем сознания, разгоняющий элементарные частицы до огромных скоростей (мыслительных процессов). Это абсолютное сознание можно выразить абсолютным живым Световым Ликом. А ту исходящую из Лица световую, уже электрическую энергию, световыми жизненными Бликами.

Блик — это электрическая структура эфира, высоко частотная энергия несущая сигнал (кодированную информацию), которая в христианстве зовётся Святым Духом, в индийской йоге — Прана, в китайской философии — энергией Ци. Электричество является вторым составляющим Света. Когда электрическая энергия Эфира (Блик) пронизывает ауру Земли, то рождается третий вид энергии Света — «электрическое магнитное поле», на основе которого создаются материальные формы, которые мы называем световой Облик (облачение света в материальную плотность). На этом, третьем уровне, мы имеем дело с рождением материальной физической плотности. Это сказочно-волшебный, и одновременно, научно-обоснованный процесс, который можно выразить следующим образом:

Информационные коды сотворённые в солнечной мастерской «светового Лица» - *«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Всё через Него начало быть, и без Него ни что не начало быть, что начало быть. В Нём была жизнь, и жизнь была свет человеков».* (Иоанна, 1:1, 1:2),

Через эфирные световые электрические каналы (Блик) - *«В тот самый миг, когда Первозданный Живой Свет отошёл не менее чем на одну долю линии от Величайшего Источника Инглии, то Первозданный Живой Свет перестал быть частью Того, кого мы, люди, именуем Великий Ра-М-Ха, как свет от Ярилы-Солнца или лучины горящей не является Ярилой-Солнцем или лучиной. Первозданный Живой Свет гнал перед собою мглу сверх великого абсолютного Нечто, Божественного Света лишённого, а в некоторых местах он пронизывал её, не оставляя следа; в других местах сиял ярчайшим Светом, Великие пространства заливал, и всё дальше и дальше лился поток Света ослепительного. Но чем дальше отходил Первозданный Живой Свет от того, кого мы, люди, нарекаем Великий Ра-М-Ха, тем менее ярок был Свет Инглии»* (веды, книга Света), рождает материальную плотность «Облик» - *«В каждом Скоплении Первозданного Живого Света множество Миров и Реальностей появилось. И вот далеко-далеко от того, кого мы, люди, именуем Великий Ра-М-Ха, в последний раз разлился Первозданный Живой Свет Его, как Скопление Великое. В этом Первозданном Живом Свете появились живые существа, ибо Жизнь родившей была Инглия»* (Веды, книга Света).

Появились живые существа — как это понимать?

- Световой Лик (Божественное Слово, или информационные коды), переданные через световые эфирные энергетические потоки (Блик), были информационно декодированы на уровне электромагнитного поля Земли и облачились в физическую, биологическую и химическую материю (элементы Земли).

Что значить - «были декодированы и облачились в физическую, биологическую и химическую материю»? То есть, мы должны ответить на вопрос — как появилась жизнь на Земле, которую мы все вроде бы как знаем, потому-что ежесекундно в ней находимся, но по существу и на деле, никак её ни знаем, потому как для большинства она просто случается. Ещё полвека назад на такие вопросы ответа не нашлось бы, с появлением компьютерных технологий многое прояснилось и стало понятным. Хотя такие технологии в природе всегда существовали, понять, как с их помощью, творятся или создаются миры, и живые существа в них, стало возможным только когда появились электронно цифровые аналоги.

Например, ссылаясь на библейское повествование о появлении человека, мы столкнёмся с двумя вариантами: в первом Бог творит Человека, а во втором, чуть ниже, Господь, из

праха земного, уже человека создаёт. Почему есть два варианта появления на Земле существа под названием «Человек»?

Почему в одном случае, в сотворении, участвует Бог, а в другом, в создании — Господь? Создание и сотворение процесс един, или они отличны между собой, и если они различны, то в чём разница?

Бог и Господь, это разные персонажи в Библии?

Вот на эти и другие вопросы нам придётся найти, желательно, научный ответ. А это означает, что ответы мы должны найти оперируя физическими, химическими, биологическими аспектами, а так же пониманием информационных взаимодействий в замкнутых системах и создание искусственного интеллекта.

В этом случае, нам необходимо будет рассматривать эти вопросы под правильным, по нашему мнению, углом зрения. Мы этими словами хотим заявить, что физические, химические и биологические свойства плотного тела людей, надо рассматривать, как вместители разного рода информационных программ, записанных на энергетические поля с разными частотными характеристиками. Таким образом мы вплотную приблизились к компьютерным технологиям, которые способны принимать, хранить, обрабатывать и передавать разные информационные потоки, в том числе и в замкнутых информационных системах, к которым относятся не только механические роботы, но и биологические.

Киборги, это люди, управляемые информационными программами, к которым, сами они, не имеют никакого отношения. Они их исполнители. Исполнителями являются, как принято их называть, те самые тела, в которые помещены эти программы. Вот почему людям сложно ответить на вопрос — кто Я? Потому-что в этом положении, они являются только заложниками, и затем исполнителями таких программ. Вот откуда берутся киборги-террористы, киборги которые убивают себе подобных на улицах, в школах, и в других местах. На конец, обыкновенные киборги - «торгаши», «производители» и «потребители». Эти люди-киборги основное население Земли, они не в состоянии ещё отдавать себе отчёт; что они делают и зачем они это делают, они механические исполнители программ. Если кто из людей думает, что обладает выбором, то это он только так думает, жизнь показывает полностью обратное. Выбор, люди осуществляют, только в границах этих программ. Левое полушарие мозга людей, является их приёмником, хранителем, и одновременно центром, из которого, посредством этих программ, производится управление физическим телом, конкретно его механикой. Такая связь не является односторонней, все механические действия тела импульсивными электрическими сигналами, проходящие через нервную систему (нейронные связи), возвращаются опять в память левого полушария, и тем самым, формируют привычки людей. Так люди переходят на спящий режим жизни. Так включается режим «заезженной пластинки», которая монотонно и строгими циклами прокручивается на ментальном экране людей, показывая одно и тоже чёрно-белое кино. Это энергосберегающий режим, он не позволяет выходить за пределы известного, он не позволяет делать неординарные поступки. Этот режим — тюрьма для Души, это режим бытовой суеты, который томит Дух, и не позволяет им обоим проявиться.

Так поддерживается завеса между полушариями мозга, ибо в этом случае ваше правое полушарие не получает должного высоко частотного энергетического питания, и от этого, как уже написано, прозябает в спящем режиме, ибо её функциональная зона находится в области неизвестного. Эта область тонких высокочастотных энергетических полей, область Души и Духа. Питание для правого полушария совершенно иного рода, чем для левого, этой энергии по качеству и силе должно хватать для оперативного взаимодействия с божественной, солнечной чувственной энергией. Это квантовая энергия термоядерного деления, которая есть наше духовное сердце, действующая по абсолютной аналогии с солнечным двойником. Отличие между ними состоит только в количестве вырабатываемой энергии, но качественно они идентичны. Что бы стать Человеком, на физиологическом, психологическом и энергетическом уровнях необходимо функционально совместить работу полушарий мозга. На деле это выглядит, как отказ от навязываемых шаблонных информационных программ, с одной стороны, а с другой, формирование непоколебимого

намерения постоянного исследования себя, через свои тонкие уровни Духа (Солнечного Лица) и Души (Светового Блика). Такое исследование проводится через психологическое и нервное энергетическое состояние физического тела (Облика), как индикатора или сигнальной лампочки для вашего внимания, которое и есть местом соединения ваших тонких энергетических тел.

Поступая таким образом будет формироваться правильное дальнейшее развитие внешнего (технократического, материального и ментального, через левое полушарие) и внутреннего (Духовно-Душевного тонкого, чувственного плана, через правое полушарие). Только в этом случае ваша жизнь приобретёт качество новизны, яркости и наполненности. Это магия Света, это волшебство делающая вашу жизнь сказочно увлекательной и интересной. Вы станете приобретать и осваивать иного уровня навыки, они будут взаимосвязаны с тонким творческим планом и новым технологическим укладом.

Такой новый технологический уклад востребует эфирные технологии, это будет базисная энергетическая платформа для новых компьютерных решений. В этом случае, исключается война машин в виде киборг-устройств, ибо сформированные на этих энергетических платформах информационные программы не смогут внутри себя нести дуальный (двойственный) формат восприятия жизни, который сейчас является источником вражды (я — и остальные) из-за конкуренции в сфере материального перераспределения в пользу себя «любимого».

Мы не говорим, что технократический путь развития не нужен, мы говорим, что он должен правильно развиваться, он должен развиваться в условиях о которых написано выше. Технократическое развитие было обусловлено необходимостью, которое в любом случае ведёт в тонкое восприятие жизненных материальных процессов. Оно появилось и развивалось что бы соединить в одной точке, в определённое время, два направления развития: технократическое на базе интеллектуального, с тонко духовными технологиями на базе чувств. Поэтому оно не возникло не откуда, а было запущено с тонкого плана Высшими Силами. Теми кто ответственен за эволюционное развитие Вселенной, строящие управление вселенскими процессами посредством Солнц.

Поэтому мы говорим, что существует центральное Солнце. Оно является центром управления Вселенскими процессами. Через Галактическое Солнце, и ниже лежащими Солнцами планетарных систем, оно распространяет своё организационно управленческое влияния на всё живое в нём, и доходит, таким образом до Людей и Человека. Это единая система жизни, основанная на Любви. Только в этом состоянии мы её чувствуем и ею переполняемся, что бы делиться, точно так же как это происходит с Солнцем.

И не может быть в этой системе никакого зла и несправедливости. Люди же говоря о несправедливости; злятся, боятся, напрягаются и конфликтуют, только потому-что декодируют в себе соответствующие энергии. Эти энергетические процессы связаны с соответствующими информационными модулями (потоками), то есть определённая энергия (транспортное средство), способна нести определённый сигнал (информационный модуль). Если кто думает, что радио или теле-сигнал доставляется без транспортного средства и декодируется на экране монитора или телевизора самостоятельно, то глубоко ошибается. Такой сигнал доставляется транспортным средством, и называется это средство «высокочастотная энергия несущая сигнал». Всё о чём мы здесь говорим, и будем говорить дальше, будет ничем иным, как разного уровня компьютерные решения, которые напрямую будут зависеть от их технологического совершенства. Мы вынуждены будем столкнуться с двумя направлениями таких решений. Один технократический, и потому мы его называем искусственным, другой естественно природный. Последний функционирует, как мы уже сказали, посредством энергии Солнечного открытого реактора термоядерного деления ядер эфира, который одновременно является ускорителем элементарных частиц. Это центр управления солнечной планетарной системой, который, в нашем случае нужно рассматривать в виде глобального квантового компьютера.

Но есть ещё технократическое направление, которое так же являются компьютерными решениями связанными уже с чисто материальным аспектом, в них принимают участия

киборги-люди управляемые с тонкого плана. Это третий уровень компьютерного содействия, здесь мы встретимся с системой «блок-чейн», «большой адронный коллайдер» и иных информационных серверов, с помощью которых современные власть держащие собираются управлять своими рабами и роботами и одновременно решить свою давнюю проблему продления жизни физического тела (заменяя его органы на искусственные пластмассовые аналоги). Эти компьютерные технологии замкнуты, так же, на левое полушарие мозга людей, как и действие компьютеров второй волны. С помощью этих решений происходит психологический контроль, размножение и управление процессами частично заимствованных из функций солнечного глобального квантового компьютера. Это и есть та деятельность, которая связана с библейским Господом (проект Люцифера).

Для многих эта информация будет восприниматься как фантастика, как и многое из того прошлого, что сейчас не подлежит сомнению. Но нужно учиться позволять себе воспринимать и анализировать информацию из разряда шокирующей. Ведь не каждый сможет открыто и запросто принять заявление о том, что он является персонажем из компьютерной игры. Поздравляем вас с принятием этого факта, тем, кто его ещё не в состоянии принять, мы постараемся помочь, продолжая пояснять о том, как устроен мир. Правда, это очень трудно будет сделать, ввиду того, что тот, кто плотно участвует в ней, не будет способен её замечать и анализировать. Это можно будет делать только методом отстранения от игры, а для этого необходимо, хотя бы на какое то время, покинуть жизненную игровую площадку третьей энергетической плотности. Понять как устроен земной уровень (круг) жизни третьей плотности, можно только с уровня его выше, каковым является солнечный уровень (круг) жизни, пятой энергетической плотности. С этого уровня видно как блуждают люди в земном лабиринте жизни, все в напряжении и конфликте ища выход из своего тяжёлого болезненного состояния. Отсюда отчётливо ощущается их безнадёжные попытки найти выход из него. Ввиду того, что они пытаются его найти в плоскостном восприятии построения этого жизненного лабиринта, то обречены попадать в тупик, потому что могут смотреть на него только линейно и в плоскости, в таком смотре будут встречаться только стены — он так устроен. Жизненный лабиринт третьей энергетической плотности в своей реальности выглядит очень просто, у лабиринта нет крыши, есть только стены. С солнечного уровня это очевидный факт, а с земного, нет. Люди увлечённые земными проблемами, этот факт не замечают и потому игнорируют, они вверх даже не пытаются смотреть. У многих такой функции либо вообще нет, либо она, ещё не достаточно развита. Некоторые пытаются смотреть, но ещё ничего не видят, ибо в нашем случае, смотреть — совсем не обозначает, видеть! Но если всё таки получится увидеть, то условный пример лабиринта, отразится в настоящую реальность, помещённую в вашу «голову» в ваш ум. То есть, мы заявляем, что ваш материальный мир творится в вашем уме, другими словами — каков ум, таков и мир, разворачивающийся на вашем ментальном мониторе. Если представить на какое то время, что у вас исчез ум, то в то же мгновение исчезнет и физический мир и все отношения к нему. В этом последнем предложении центральное слово — отношение. Потому-что представлять, что исчез ум, не имеет под собой никакого смысла, потому что в таком случае исчезает сам представляющий, и потому некому будет вообще чего-то представлять. А вот менять отношение к физическому миру, совсем реальное и вполне полезное и нужное мероприятие. Вы не можете остановить игру, это не в ваших силах, но вы можете поменять к ней отношения. Но даже когда мы будем говорить об изменении отношения к игре, мы обязаны её изучить и потому знать, из каких энергетических элементов она состоит, и как эти энергетически информационные элементы взаимодействуя между собой создают жизненное кино, которое каждый постоянно наблюдает на своём ментальном экране, и даже во сне. Хотя сон у них продолжается и в дневное время из-за недостаточности энергетического питания и нахождения в щадящем энергетическом режиме. Да, конечно, эти сны разнятся по своей природе. Эту природную разницу во снах, здесь мы разьяснять не будем — не та тема. А вот щадящий энергетический потенциал, приводящий почти к без сознательному участию в игре, под названием — «Жизнь», обсудить необходимо. Сразу же скажем, что всё дело в вашем

биологическом теле, в вашем облачении (Облике), в его свойстве и предназначении. Мы уже говорили, что его предназначение вмещать в себя энергетические информационные поля разных частотных характеристик. То есть, физическое тело, это биологическое облачение энергетических информационных полей, из за чего, весь этот комплекс мы смело сможем обозвать — биологическим компьютером малой мощности, как в отношении хранения информации (памяти), так и в отношении обработки этой информации (процессором). Мало мощная начинка (на просто народном языке — железо), обусловлено именно свойством его облачения, то есть свойство и предназначение их обоих определяются теми задачами, которые они должны решать на данном отрезке развития. Для того, чтобы решать более информационно ёмкие задачи, что естественным образом потребует и другой уровень энергетического питания и внутреннего усовершенствования того же самого «железа».

В программе глобального солнечного компьютера, именно этот алгоритм и заложен. Если допустим подать на память (жёсткий диск) информацию большей насыщенности, то это приведёт к зависанию всего компьютера, из-за невозможности оперативной её обработки, дальше не сработает антивирусная система, потому-что на этом уровне развития все информационные потоки вирус содержащие, от чего все сигнальные лампочки облачения отзовутся болью в биологическом теле. Эволюционное развитие, как глобальная информационная программа этого развития, учла все аспекты постепенного усовершенствования этого инструментария для познания условий и самой структуры игры, для каждого участника, с учётом именно его стояния на лестнице развития сознания. Мы имеем возможность развивать своё сознание, в общении с природой и друг с другом, только из-за наличия в нас компьютерных свойств.

Та жизненная игровая компьютерная программа (третьей энергетической плотности), в которой мы участвуем на планете Земля, как пока маломощные компьютеры, происходит внутри программы более мощного компьютера, находящегося в поле пятой (солнечной) энергетической плотности.

Теперь пришло время раскрыть вопрос о том, что, и каким образом в нас есть созданное, и что в нас есть сотворённого. На что, частично, библия даёт ответ. Там ясно написано, что Господь создаёт, а Бог — творит, при чём, так же поясняется, что Господь создаёт человека из праха земного, что конкретно не скажешь о божьем творчестве, единственное что добавляется, это то, что творит их «по образу и подобию своему». Ещё мы обязаны заметить факт, что от своего творения Бог получал возвышенное и светлое чувство, ибо глядя на него, он отмечал, что это было «хорошо». Отсюда мы сможем сделать вывод о том, что то, что было сотворено, было чем-то светлым, позитивным и вдохновляющим. Это творение обладало одновременно силой и потенциалом качественно изменяться. В своём творении, Бог заложил схему или образ того, как это нужно реализовывать. Он изначально понимал, что такая реализация возможна только в сотворчестве с ним, ибо Отец и Сын есть одно целое. Творец реализующий себя через живой творческий процесс, рождает нового себя — это неписанная правда жизни и закон развития Вселенной. Сила, которая конечно же была силой Света, рождённая внутри термоядерного реактора методом деления элементарных частиц не имеет возможности остановить процесс деления, ибо такая сила его переполняет, и рождает световое излучение, качественно меняя свою первоначальную энергетическую характеристику. Излучаемая Световая сила в процессе удаления от своего источника всегда теряет свою силу. Так из высокочастотной, по мере удаления от источника, она превращается в низкочастотную, что на языке энергетиков, будет звучать как понижение и одновременное удлинение волновой энергетической характеристики от первоначальной короткой и высокой. Все энергетические цифровые аналоги, на базе которых построены абсолютно все электрические приборы как бытового, так и промышленного потребления, включая новейшие компьютерные разработки, основываются на этом принципе. Что бы затем, получить устойчивое воспроизводство видео и аудио сигнала в любом информационном энергетическом носителе, достаточно будет с этой базовой первоначальной энергией произвести некоторые манипуляции. То есть

раскодировать первичный сигнал и материализовать его аналог. Этим и будет заниматься команда ангела Люцифера на солнечном планетарном уровне, это деятельность второго уровня, уровень энергетического уплотнения, уровень материализации и создания форм. Вот почему вначале идёт сотворение, а потом создание.

Согласовывая это с Библией, и переводя её слова, на научную платформу мы приходим к следующему выводу, что божье слово, было Светом (Иоанна 1:1, 1:2), (Световой Лик, который есть открытый термоядерный реактор деления ядер эфира) творил в себе Слово (мысль, информацию) — некие световые, информационно-числовые коды с помощью ускорителя элементарных частиц.

При этом, обладая огромным свойством мыслить, создавая эти коды, он обладал одновременно и силой передачи их по своей солнечной системе. Такой силой являлась волновая (вибрационная) электрическая энергия вышедшая из реактора, которая есть энергия несущая сигнал, система «Блик». Это, так называемая система «семи лучей творения», и тем не менее эти лучи все равно эфир.

Эфир неоднороден по своим энергетическим, а потому и физическим характеристикам. Он раскладывается на, минимум, семь себя составляющих.

Проще, это состояние эфира увидеть в цветовом и звуковом виде — это семь звуковых нот и семь радужных цветов. Но как известно существует достаточно большое количество цветовых оттенков и звуковых полутонов. Поэтому, что бы не усложнять, понимая что есть ещё: и ультрафиолетовое и инфракрасное излучение, пока, задачу в понимании процессов творения и создание живых существ, под названием «Человек», возьмём основные семь свойств эфира. Три из них, мы уже определили — это световые свойства возникающие при делении собственных ядер в солнечном открытом реакторе, которую мы условно назвали термоядерной энергией холодного синтеза (световой Лик), второе свойство эфира электрическая, энергия несущая сигнал, и здесь это свойство трансформируется в процесс «Блик» (в этой точке рождается Время, Время — это свойство эфирного Света, который трансформирован в процесс или движение). Третье свойство эфира — магнитное. Магнитное электрическое поле, это третья ипостась эфира, на котором будет уже **создаваться** материальная жизнь! Только в таком состоянии эфира (магнитном электрическом поле) появляется возможность распаковать мысль (божественное слово) или декодировать информационные коды составленные в солнечной творческой мастерской Бога «РА». Именно на площадке этого поля и на основании кодового информационного послания переданного по системе «Блик», произойдёт сказочное превращение эфира в природные элементы огонь, воздух, вода, с помощью которых Люцифер получит конечный природный продукт - Землю, и затем материальный Облик будущего Человека.

Только в этом случае исполнится библейское пророчество о создании человека из праха земного, и его материального облачения (физического тела).

Электромагнитное поле по своим характеристикам имеет двойственную направленность, все процессы в нём организовываются от плюса к минусу, и от минуса к плюсу. Таким образом проявляется двойственная природа происхождения жизни в третьей энергетической плотности.

Так рождается диалектическая картина мира и восприятие двойственной реальности.

Природа жизни не может быть не двойственной, ибо сама жизнь, её восприятие может происходить только благодаря противоположностям. Замечать её иначе не представляется возможным. Мы можем формировать представление о горячем, только благодаря тому, что есть холодное, и о светлом, только благодаря, что есть тёмное Поэтому, что бы ощущать жизнь во всей её многообразности, необходим процесс, динамика жизни, а это возможно только в электромагнитном поле свойство которого позволяют создавать энергетические завихрения эфира внутри себя.

Эти энергетические плюсы и минусы взаимодействуя разными между собой способами (линейным образом или создавая овальные, круговые формы) могут находиться в любой точке энергетической решётки этого поля. По своей структуре решётка кристаллическая, благодаря этому электромагнитное поле имеет способность создавать завихрения или

энергетические воронки, итоговая модель которых выглядит как яблоко — это энергетические торы, или монады. Тора или монада — это живая, целостная и самостоятельно воспроизводящаяся энергетическая природная система. Это базисная энергия Души (торсионные поля), и кодовая развёртка биологического тела (семя которое обростёт телом, по встроенной в это семя информационной программе). Тора имеет свойство и структуру как маленького Атома, так и огромной Вселенной, а так же, всей живой природы между ними, включая людей и Человека.

Тора — это определённая эфирная конфигурация, огромной энергоёмкости, на базе которой строятся все живые алгоритмы (информационные модели жизни). Люди участвуют в этом процессе односторонне и без сознательно, они, пока, набирают жизненные знания, через жизненный опыт, что бы стать в последующем Человеком. Они без сознательно воспроизводят своё потомство, они без сознательно относятся ко всему, что касается их жизни, они механичны, точь в точь как биологические роботы, исполняют доведённую до них (разными способами) информационные жизненные программы. К этим программам относится и создание людей, и последующая их преемственность в поколениях (продолжение рода). Благодаря торам, которые несут в себе послание закодированного сигнала от солнечного Бога РА, в котором есть его мысль о всеобщей жизни и её развитии, творится самовоспроизводство на Земле.

В этом случае, одна часть из двойственной противоположности, становится принимающей и воспроизводящей, а другая — доносящей и оплодотворяющей. Весь последующий процесс рождения себе подобного, нужно представить, в рамках компьютерного цифрового аналогового решения раз кодировки сигнала через 3Д принтер, функции которого прекрасно выполняет женская (материнская) воспроизводящая природа. Благодаря такой материнской природе и той необходимой внесённой отцом информации (семени несущего в себе свойство монады) в это природное материнское лоно второго энергетического центра (реактора), энергетическая тора-монада начинает делиться, и рождать себе подобную по первичному информационному Божественному оригиналу. Так запускается процесс развития плода в утробе матери и его биологическое питание земными элементами. Таким образом, через девять месяцев, мы получим биологическую форму (тело Облик) в которой уже живёт Душа (Блик) в виде электромагнитных монад-тор способных к записи новой информации и тем самым получению новых жизненных знаний (процесса земного опыта), внутри которых помещено свойство чувствовать (в определённом положении, зависит от накопленного опыта или вспоминания) первичные божественные солнечные энергии, его световой Лик. Как только, это определённое положение произойдёт, (либо через накопление необходимого объёма жизненного опыта, в случае развития из животного или демонического состояний, либо — вспоминания, в случае прихода Души в третью энергетическую плотность из более высоких миров) родится уже Человек, ибо Человек чувство-знает свою энергетическую божественную природу. Эта природа Человека — Творца и Созидателя!

Виктор Алещанов (Элдунари).